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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 

Μέτρα για τους σεισμόπληκτους μαθητές της Κεφαλονιάς 

 

Η ΓΣ Προέδρων των ΕΛΜΕ θεωρεί ότι τα προβλήματα των σεισμόπληκτων μαθητών 

της Κεφαλονιάς και της Ιθάκης απαιτούν άμεση αντιμετώπιση. Στις δυσχερείς 

συνθήκες που διαμορφώνει για τη λαϊκή οικογένεια και τα παιδιά της η αντιλαϊκή 

πολιτική κυβέρνηση – ΕΕ – πλουτοκρατίας, όσον αφορά τα δικαιώματα στη μόρφωση, 

στην υγεία, στη ζωή, έρχονται να προστεθούν οι συνέπειες από το σεισμό. Δεκάδες 

είναι οι άστεγοι μαθητές που μέσα στο χειμώνα δεν θα έχουν «που την κεφαλήν 

κλίναι», το οδικό δίκτυο του Νομού με τις πρώτες βροχές γίνεται ακόμη πιο επικίνδυνο 

για βραχοπτώσεις και καταρρεύσεις - καθιζήσεις τμημάτων του από τα οποία 

διέρχονται σχολικά λεωφορεία. Οι σχολικές υποδομές έχουν υποστεί σοβαρή ζημία. 

Μόνο στη Β΄βάθμια στα κοντέινερς του ΓΕΛ Πάστρας και του 2ου Λυκείου 

Αργοστολίου, προστέθηκαν εκείνα του 2ου και 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου, του ΓΕΛ 

Ληξουρίου, ένα τμήμα των σχολείων της Σάμης. Στην Παλική η κατάσταση είναι 

τραγική: το ΓΕΛ Ληξουρίου, δε μπορεί να λειτουργήσει όταν βρέχει ή φυσάει, το 

ΕΠΑΛ Ληξουρίου λειτουργεί σε χώρο που κρίθηκε προβληματικός για παιδιά 

μικρότερων ηλικιών και με το μηχανουργείο να παραμένει καταπλακωμένο - με 

εκτεθειμένο τον εξοπλισμό, ενώ το Γυμνάσιο Αγίας Θέκλης έχει «μετοικίσει» σε ένα 

μικρό παλιό σχολείο του ’53 στο Σχοινιά. Ολόκληρο το Ληξούρι στερείται 

αθλοπαιδιών σε μπάσκετ, βόλεϊ κλπ., ενώ «λαβωμένες» είναι οι αθλητικές υποδομές 

σε όλο το Νομό, ακόμη και το κεντρικό γήπεδο Αργοστολίου. Το ΕΕΕΕΚ Φαρακλάτων 

έχει σοβαρά προβλήματα επικινδυνότητας στο χώρο εξαιτίας του σεισμού. Η νέα 

πτέρυγα στην Ιθάκη έχει κλειστεί με «κόκκινη» κορδέλα, αφού μέχρι και οι μετώπες 

των σχολείων έχουν υποστεί ζημία. Και ο κατάλογος δεν κλείνει. 

Το πιο επικίνδυνο είναι ότι η κυβέρνηση και η τοπική διοίκηση επιλέγουν τη γραμμή 

«επιστροφή στην πρότερη κατάσταση», δηλαδή μικροεπιδιορθώσεις (βαψίματα, 

σοβαντίσματα, μικροεπιδιορθώσεις στο εσωτερικό οδικό δίκτυο κλπ) που σε καμία 
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περίπτωση δεν αντιμετωπίζουν το πρόβλημα της αντισεισμική θωράκισης των 

σχολείων και την ασφάλεια των μεταφορών. Υπάρχει μεγάλος κίνδυνος οι μαθητές να 

ξαναβρεθούν σε σχολεία – «σφαγεία». Γίνεται συστηματική προσπάθεια, με πρόσχημα 

τη «φιλανθρωπία» να διεισδύσουν περαιτέρω οι μονοπωλιακοί όμιλοι στα σχολεία. Το 

συνδικαλιστικό κίνημα δε μπορεί να μπει στη λογική του δήθεν ρεαλισμού και να 

μπαίνει σε διλλήματα π.χ. ασφάλεια από τη μια ή μεταφορές και μάθημα από την άλλη. 

Το συνδικαλιστικό κίνημα δε μπορεί να συναινέσει στη λογική ότι οι δαπάνες για τα 

σχολεία πρέπει να περιοριστούν, ώστε να υπάρξει χρηματοδότηση σε έργα υποδομής 

για τις μεγάλες τουριστικές και άλλες καπιταλιστικές επιχειρήσεις.  

Επιπλέον, είναι απαράδεκτο το γεγονός ότι ενώ οι σεισμόπληκτοι μαθητές έχασαν 

πάνω από δύο μήνες μαθήματα, η περσινή Α΄ Λυκείου έδωσε κανονικά με τράπεζα 

θεμάτων, χωρίς κανένα αντισταθμιστικό μέτρο, ενώ όχι μόνο δε λειτουργεί πρόσθετη 

– ενισχυτική διδασκαλία αλλά και παραμένουν κενά στα σχολεία. 

Η ΓΣ Προέδρων των ΕΛΜΕ στηρίζει το πλαίσιο αιτημάτων για τους 

σεισμόπληκτους μαθητές και απαιτεί:  

1. Το μέτρο της ποσόστωσης του 0,5% για την εισαγωγή στις σχολές ΑΕΙ – ΤΕΙ 

των σεισμόπληκτων της ΔΔΕ Κεφαλονιάς να ισχύσει μέχρι ν’ αποφοιτήσει και η φετινή 

Β΄ Λυκείου. 

2. Κανένας σεισμόπληκτος μαθητής χωρίς στέγη, ρεύμα, πόσιμο νερό, σίτιση. Να 

δοθούν επιπλέον οικίσκοι στα σχολεία για αναγνωστήρια των σεισμόπληκτων 

μαθητών. 

3. Όχι στις καταργήσεις και τις συγχωνεύσεις σχολείων.  

4. Να καλυφθούν άμεσα όλα τα κενά, να μη χαθεί ούτε μια διδακτική ώρα, με 

μαζικούς διορισμούς μόνιμων εκπαιδευτικών. Μόνιμη δουλειά για όλους τους 

εκπαιδευτικούς, με αξιοπρεπείς μισθούς, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Να παρθούν 

πίσω οι απολύσεις. Μέτρα στήριξης των εκπαιδευτικών που βρίσκονται μακριά από το 

σπίτι τους και τις οικογένειές τους (επίδομα ενοικίου και θέρμανσης, δωρεάν 

μετακίνηση κ.α.). 

5. Να λειτουργήσουν ολοκληρωμένα τμήματα ενισχυτικής διδασκαλίας και 

πρόσθετης διδασκαλίας σε όλα τα σχολεία. Το μέτρο αυτό και η εφαρμογή του από την 

αρχή της χρονιάς έχει ιδιαίτερη σημασία για την Κεφαλονιά.  

6. Να μην εφαρμοστεί η νέα ΚΥΑ για τις μεταφορές. Εξασφάλιση ασφαλούς 

δωρεάν μεταφοράς για όλα τα παιδιά. Αποκατάσταση όλου του εσωτερικού δικτύου 

που αφορά τις σχολικές μεταφορές και αντιμετώπιση των κινδύνων από βραχοπτώσεις. 



Να διασφαλιστεί η οδική ασφάλεια στις σχολικές μεταφορές, με τεχνικά έργα στα 

επικίνδυνα σημεία. 

7. Να πραγματοποιηθούν ουσιαστικοί έλεγχοι και όχι μόνο εποπτικοί, από 

αρμόδιες επιτροπές του ΟΣΚ και να παρασχεθούν πιστοποιητικά καταλληλότητας για 

όλα τα σχολεία. Να ελεγχθεί και να δημοσιοποιηθεί για ποιο λόγο η πλειονότητα των 

σχολικών συγκροτημάτων στο Νομό δεν έχει ποτέ παραληφθεί. Ο ουσιαστικός - 

ενδελεχής έλεγχος όλων των σχολικών μονάδων να γίνει ΑΜΕΣΑ σε όλα τα επίπεδα 

(στατική επάρκεια –έξοδοι διαφυγής – πυρασφάλεια – επάρκεια σε προαύλια και 

χώρους συγκέντρωσης). Υπενθυμίζουμε ότι υπάρχουν σχολεία που έχουν 

κατασκευαστεί πριν το 1985, δηλαδή σύμφωνα με παλιότερους αντισεισμικούς 

κανονισμούς. Για όσα τέτοια κτήρια δεν προκύψει η επάρκεια να αντικατασταθούν 

άμεσα με σύγχρονα αντισεισμικά κτηριακά συγκροτήματα. Στην πιο σεισμογενή 

περιοχή της χώρας η πολιτεία οφείλει ΟΛΑ τα σχολεία του νομού να είναι 

κατασκευασμένα σύμφωνα με τους τελευταίους αντισεισμικούς κανονισμούς (2003), 

που πρέπει να επικαιροποιηθούν, βάσει των δεδομένων του τελευταίου σεισμού (όχι 

πολυώροφα, επάρκεια σε προαύλια, αντοχή σε μεγαλύτερες επιταχύνσεις κλπ). 

8. Να συνταχθεί μητρώο ελέγχων που θα επικαιροποιείται περιοδικά. 

9. Άμεση ανέγερση με τη διαδικασία του κατεπείγοντος σύγχρονων και ασφαλών 

σχολικών συγκροτημάτων (κατ’ αρχήν των πέντε νέων σχολικών συγκροτημάτων που 

έχουν αποφασιστεί εδώ και δεκαετίες), με 100% δημόσιες επενδύσεις και χωρίς ΣΔΙΤ, 

με διασφάλιση του δημόσιου – δωρεάν χαρακτήρα τους. Να ολοκληρωθεί το 

συγκρότημα στο Φαραώ με όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για τη λειτουργία του 

(πχ κλειστό γυμναστήριο). 

10. Να επαναλειτουργήσει η μαθητική εστία στην Ιθάκη. 

11. Να υπάρχει απρόσκοπτη πρόσβαση όλων των μαθητών σε αθλητισμό – 

πολιτισμό, με διαμόρφωση κατάλληλων ασφαλών υποδομών σε όλη την Κεφαλονιά 

(π.χ. αποκατάσταση γηπέδου και αθλητικών εγκαταστάσεων Αργοστολίου, δημιουργία 

γηπέδων μπάσκετ – βόλεϊ και αθλοπαιδιών στο Ληξούρι, χώρων πολιτιστικών 

εκδηλώσεων κλπ). 

12. Ολοκληρωμένη αντισεισμική θωράκιση και προστασία. 

13. Γενναία χρηματοδότηση των σχολείων ώστε να εξασφαλίζεται η λειτουργική, 

κτιριακή, υλικοτεχνική υποδομή, για την κάλυψη των αναγκών της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας. Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών. 



14. Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, εμβολιασμοί για όλα τα παιδιά. Να 

εξασφαλιστεί δωρεάν γεύμα στο σχολείο με ευθύνη του κράτους και της τοπικής 

διοίκησης 

15. 15 νήπια - προνήπια ανά νηπιαγωγό και δάσκαλο Α΄ και Β΄ τάξης. 20 μαθητές 

ανά δάσκαλο και καθηγητή στις υπόλοιπες τάξεις. Λειτουργία των κατευθύνσεων και 

των τμημάτων επιλογών, δύο καθηγητές στα εργαστήρια, ανεξάρτητα από τον αριθμό 

των μαθητών.  

 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 

 Οι μαθητές των τομέων Υγείας Πρόνοιας και Εφαρμοσμένων 

Τεχνών των ΕΠΑ.Λ να δώσουν Πανελλαδικές Εξετάσεις το 2015                                                                                        

 
Οι απόφοιτοι των κατηργημένων Τομέων και Ειδικοτήτων των ΕΠΑ.Λ, 

συμμετείχαν κανονικά μέχρι και τον Ιούνιο του 2014 στις Πανελλαδικές Εξετάσεις των 

ΕΠΑ.Λ (Ομάδα Α') διεκδικώντας θέσεις σε ΤΕΙ αντίστοιχων της ειδικότητάς τους.  

Ζητάμε  οι απόφοιτοι αυτοί, να έχουν τη  δυνατότητα να ξαναδώσουν 

εξετάσεις και να μπορέσουν να διεκδικήσουν μια θέση στα ΤΕΙ. 

 Μία τέτοια απόφαση δεν επιφέρει κανένα ιδιαίτερο λειτουργικό κόστος στο 

Υπουργείο, ενώ παράλληλα δίνει την ευκαιρία στους μαθητές να πραγματοποιήσουν 

το όνειρό τους. 

 

 

 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 
Εργασιακές συνθήκες των εργαζομένων καθηγητών στα φροντιστήρια 

 

 

Οι καθηγητές στα φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης και ξένων γλωσσών 

εργάζονται κάτω από δύσκολες εργασιακές συνθήκες, με χαμηλούς μισθούς και 

απαράδεκτα ωράρια ενώ, σε μεγάλο βαθμό, ακόμη και η υπάρχουσα εργατική 

νομοθεσία και οι συμβάσεις δε γίνονται σεβαστές.  

Πολλοί εργαζόμενοι είναι ανασφάλιστοι και υπάρχουν καταγγελίες 

εργαζομένων στην επιθεώρηση εργασίας για κατάφωρη καταπάτηση της ΣΣΕ και 

ανασφάλιστη εργασία από μεγάλους φροντιστηριακούς ομίλους.  

Καταγγέλλουμε τις συνθήκες υπερεκμετάλλευσης, αυθαιρεσίας και 

εργοδοτικής τρομοκρατίας που βασιλεύουν στα περισσότερα φροντιστήρια.   

Δηλώνουμε την αντίθεσή μας  σε κάθε προσπάθεια κατάργησης των κατακτήσεων και 

δικαιωμάτων των εργαζόμενων.  

Ζητάμε σταθερή και αξιοπρεπή δουλειά για όλους τους εργαζόμενους και  

δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε στο δρόμο του αγώνα ενάντια στην κυβερνητική 

πολιτική των περικοπών, για την αξιοπρέπειά μας, για Δημόσια Δωρεάν Παιδεία. 

 

 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 

 

 

Η Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ, θεωρεί απαράδεκτο το γεγονός ότι οι 

αναπληρωτές εκπαιδευτικοί προκειμένου να προσληφθούν, υποχρεούνται να 

ανανεώνουν το πιστοποιητικό υγείας τους ανά τριετία. 

Ζητάμε η διαδικασία αυτή να γίνεται μία φορά, όπως συμβαίνει και με τους 

μόνιμους εκπαιδευτικούς και μάλιστα να εκδίδεται από υγειονομική επιτροπή 

δημόσιου νοσοκομείου, χωρίς να επιβαρύνονται οικονομικά.    

 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 
 

 

Την Πέμπτη 2 Οκτώβρη 2014, γίνεται η δίκη της συναδέλφου και μέλους του 

Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Σάμου, Μαρίας Ξύδη , η οποία στα πλαίσια των περσινών μαθητικών 

καταλήψεων, δέχτηκε επίθεση και προπηλακίστηκε από  "αγαναχτισμένο" γονέα μέσα 

στο σχολείο της, γιατί υπεράσπιζε το δικαίωμα των μαθητών να διεκδικούν τα 

αιτήματά τους. 

Συμπαραστεκόμαστε στη συνάδελφο και δηλώνουμε την πλήρη αντίθεσή μας  

απέναντι σε κάθε ενέργεια βίας που στοχεύει στον εκφοβισμό και τη φίμωση και 

απαιτούμε να σταματήσει κάθε δίωξή της. 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 
 

Η Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ εκφράζει την αλληλεγγύη της στο δάσκαλο 

Θανάση Αγαπητό και στους δημοτικούς υπαλλήλους Σαράντη Αρβανίτη και Θωμά 

Κυρατζόπουλο οι οποίοι δικάζονται στις 2 Οκτωβρίου  2014 στη Θεσσαλονίκη.  

Οι συγκεκριμένοι κατηγορούμενοι πανηγυρικά είχαν αθωωθεί πρωτόδικα, 

όμως οδηγούνται σε νέα δίκη, μετά την έφεση που άσκησε ο εισαγγελέας 

πλημμελειοδικών. 

Αν και αποδείχτηκε πως η δίωξη τους έγινε μόνο και μόνο επειδή συμμετείχαν 

στην κινητοποίηση των εργαζομένων ενάντια στη φιέστα του Φούχτελ με δημάρχους, 

παραπέμπονται σε νέα δίκη γιατί η εξουσία τρέμει μπροστά σε ένα συνολικό, μαζικό 

και μαχητικό κίνημα αντίστασης και ανυπακοής και γι’ αυτό επιδιώκει να 

τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους ώστε να αποδεχθούν σιωπηλά και υποταγμένα την 

πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε. και Δ.Ν.Τ. 

Είναι ολοφάνερο πως η συνέχιση των προκλητικών δικαστικών διώξεων είναι 

μέρος των μηχανισμών άγριας καταστολής που όλο και περισσότερο χρησιμοποιεί η 

κυβέρνηση για να καθυποτάξει τον αγώνα των εργαζομένων ενάντια στην φτώχεια, την 

ανεργία και την εξαθλίωση. 

Ειδικά  την εποχή αυτή όπου η συγκυβέρνηση μέσω του μεσοπρόθεσμου και 

των αποφάσεων για απολύσεις-διαθεσιμότητες στο δημόσιο, επιχειρεί να επικρατήσει 

παντού ο φόβος των δικαστηρίων και της απόλυσης σε όσους αντιστέκονται και ο 

τρόμος των πειθαρχικών σε όσους «αντιμιλούν» , χρέος του συνδικαλιστικού 

κινήματος είναι να υπερασπιστεί με κάθε τρόπο όσους διώκονται. 

Δηλώνουμε ότι δεν υποτασσόμαστε. Δηλώνουμε ότι θα παλέψουμε συλλογικά 

ενάντια στην αντεργατική πολιτική, τον αυταρχισμό και τις δικαστικές διώξεις. 

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι οι διώξεις και η κρατική καταστολή δε μας 

τρομοκρατούν, αλλά αντίθετα χαλυβδώνουν τη θέλησή μας για αντίσταση και αγώνα. 

 Να σταματήσει ο δικαστικός πόλεμος ενάντια στους 3 αθωωμένους 

εργαζόμενους της Θεσσαλονίκης. 

 Να σταματήσει κάθε συνδικαλιστική και πολιτική δίωξη και να αθωωθούν 

οι τρεις συνάδελφοι. 

 Το δικαίωμα του λαού να αγωνίζεται δεν δικάζεται!! 

 Οι αγώνες των εργαζομένων δεν ποινικοποιούνται, δεν καταστέλλονται. 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 

Για τα Μουσικά σχολεία 

 

 

 

 Η Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ καταγγέλλει την απαράδεκτη κατάσταση στα 

Μουσικά Σχολεία αναφορά με τη στελέχωσή τους και με τη μεταφορά των μαθητών. 

Ενδεικτικά αναφέρουμε την καθολική έλλειψη προσωπικού στα Μουσικά Σχολεία 

Ζακύνθου και Κέρκυρας.  

 Είναι χαρακτηριστικό ότι οι προσλήψεις αναπληρωτών έγιναν χωρίς να 

ληφθούν υπόψη οι δύο αυτές περιοχές, προκαλώντας αδικίες.  

 Την ίδια στιγμή η μεταφορά μαθητών βρίσκεται στον αέρα, αφού εξαρτάται 

από το αν οι Περιφέρειες θα διαθέσουν τους απαιτούμενους πόρους. Το σκηνικό αυτό 

εντάσσεται στη συνολικότερη πολιτική ΕΕ – Κυβέρνησης που αντιλαμβάνεται την 

Παιδεία ως εμπόρευμα.  

 

Απαιτούμε:  

 

 Άμεση στελέχωση των Μουσικών Σχολείων με μόνιμο προσωπικό.  

Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

 Άμεση αντιμετώπιση του προβλήματος της μεταφοράς μαθητών και  

δημιουργία ενιαίου κρατικού φορέα με εκπαιδευμένο και εξειδικευμένο  

μόνιμο προσωπικό 

 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΕΛΜΕ 

(27/9/14) 

Για το νοσοκομείο Λήμνου 

 

Η Γεν. Συνέλευση των Προέδρων των ΕΛΜΕ εκφράζει τη λύπη και την 

αγανάκτησή του για την δυσμενέστατη εξέλιξη που έχει σημειωθεί τις τελευταίες μέρες 

στο Γενικό Νοσοκομείο Λήμνου μετά την παραίτηση της μοναδικής παθολόγου και 

του ενός εκ των δύο αναισθησιολόγων. Δύο παραιτήσεις που οφείλονται στην 

ανάλγητη πολιτική της κυβέρνησης στο χώρο της δημόσιας υγείας και περίθαλψης, 

αλλά και στην κακοδιοίκηση του Νοσοκομείου Λήμνου, που απαξιώνει ανθρώπους 

που πιστεύουν στο δικαίωμα στην υγεία και παλεύουν για δωρεάν, δημόσια και 

ποιοτική παροχή υπηρεσιών υγείας και περίθαλψης σε όλους τους κατοίκους του 

νησιού. 

Οι επιπτώσεις της ασκούμενης κυβερνητικής πολιτικής (κατάργηση κινήτρων 

για παραμεθόριο, μείωση μισθών ιατρών, υποχρηματοδότηση, κοκ) και οι συνέπειες 

διοικητικών δυσλειτουργιών (τέσσερις παραιτήσεις ιατρών σε διάστημα εννιά μηνών, 

επανειλημμένες κινητοποιήσεις για να πραγματοποιηθούν τα αυτονόητα, εντάσεις κι 

αντεγκλήσεις, κοκ) έχουν οδηγήσει σε πλήρη αποδυνάμωση το Νοσοκομείο Λήμνου, 

το οποίο αδυνατεί πλέον να παρέχει δευτεροβάθμιες υπηρεσίας υγείας στη Λήμνο. 

Το χειρότερο, όμως, είναι ο «εξαναγκασμός» σε παραίτηση δύο δυναμικών, 

αξιόλογων και μαχητικών γιατρών, που έχουν δώσει το παρόν σε όλες τις 

κινητοποιήσεις ενάντια στην υποβάθμιση του Νοσοκομείου Λήμνου. 

Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους δύο γιατρούς και 

απαιτούμε από το Υπουργείο Υγείας να σταματήσει να κλείνει τα μάτια στα 

προβλήματα που δημιουργεί η διοίκηση του Νοσοκομείου Λήμνου και στην 

υποβάθμιση του Νοσοκομείου Λήμνου. Απαιτούμε από το Υπουργείο Υγείας να 

μεριμνήσει για την εξασφάλιση ανθρώπινων συνθηκών εργασίας στο χώρο των 

νοσοκομείων.  

Ζητάμε τον αυτονόητο σεβασμό από πλευράς διοίκησης των νοσοκομείων προς 

τους εργαζόμενους γιατρούς, νοσηλευτές και άλλο προσωπικό, στελέχωση των 

νοσοκομείων όλης της χώρας με το απαραίτητο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό 

και ενίσχυσή τους με τον απαιτούμενο ιατρικό εξοπλισμό για την παροχή ποιοτικών, 

δημόσιων και δωρεάν υπηρεσιών υγείας και περίθαλψης για όλους. 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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